

# ન્યૂઝ આંધીનગર

## NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

"ગુજરાત રાજ્ય માહિતી ખાતાની પેનલ ઉપર નું અગ્રીમ દૈનિક અખબાર"

www.janfariyadnews.com

\*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 \* Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

\* Volume : 11 \* Issue No. 47 \* Date: 06.12.2024, Friday \* Page :04 \* Rs. 1.00/- \* Annual Rs. 351/-

# ગુજરાતમાં ભરશિયાળે માવઠાની આગાહી



ગુજરાતમાં ધીમે-ધીમે ઠંડીનું આગમન થઈ રહ્યું છે. એવામાં હવામાન નિષ્ણાંત અંબાલાલ પટેલે ડિસેમ્બર મહિનામાં ઠંડીને લઈને આગાહી

કરી છે. ડિસેમ્બરના પહેલાં અઠવાડિયા સુધી ગુજરાતમાં શિત લહેરની કોઈ જ સંભાવના નથી. તેમ છતાં ગુજરાતના મહેસાણા, સાબરકાંઠા તેમજ

અરવલ્લીના ભાગોમાં ન્યૂનતમ તાપમાન ૧૨ ડિગ્રી સુધી રહેવાની શક્યતા છે. આ સાથે ગુજરાતમાં ૮ ડિસેમ્બરથી પારો ૧૦ ડિગ્રીથી નીચે જવાની

શક્યતા છે. અંબાલાલ પટેલે કરેલી હવામાનની આગાહી મુજબ ઉત્તર ગુજરાત, પંચમહાલ, કચ્છમાં પારો ગરો તેવી શક્યતા છે.

અંબાલાલ પટેલે આગાહી કરતા જણાવ્યું કે, ઉત્તર અને દક્ષિણ ગુજરાતમાં માવઠું પડવાની પણ આગાહી છે. મધ્ય ગુજરાત, સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છમાં સામાન્ય વરસાદ વરસશે. આ સિવાય ૨ અને ૩ ડિસેમ્બરે પવનની ગતિમાં વધારો થવાથી ઠંડીમાં વધારો થશે. જેના કારણે ૪ છી ૮ ડિસેમ્બર સુધી ત્યાં લઘુત્તમ તાપમાન પણ નોંધાઈ શકે છે. જોકે, ૧૦ ડિસેમ્બરથી રાજ્યભરમાં કડકડતી ઠંડી પડશે અને મોટા ભાગના વિસ્તારમાં તાપમાન ૧૦ ડિગ્રીથી નીચું જઈ શકે છે.

અંબાલાલ પટેલે ડિસેમ્બર મહિનાની આગાહી કરતાં જણાવ્યું કે, પશ્ચિમ સૌરાષ્ટ્રના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં લઘુત્તમ તાપમાન

૨૦ અને મહત્તમ તાપમાન ૩૦ ડિગ્રી રહે તેવી સંભાવના છે. ગુજરાતના ભાગોમાં ડિસેમ્બરની શરૂઆતમાં ઠંડા પવનો ફૂંકાશે. જેના કારણે ૨૨

ડિસેમ્બરથી હાડ થીજવતી ઠંડી પડવાની શક્યતા છે. ડિસેમ્બરની શરૂઆતમાં લઘુત્તમ તાપમાન ફરી વધશે. જેના કારણે મધ્ય ગુજરાતમાં ૧૭

ડિગ્રી તાપમાન રહેશે. આ સિવાય કચ્છના ભાગોમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૧૮ ડિગ્રી ઉપર અને મહત્તમ તાપમાન ૩૧ ડિગ્રી રહેવાની સંભાવના છે.

## ટ્રમ્પની ધમકી બાદ અકબાયા પુતિન, કહ્યું - ડોલરના સહારે અમેરિકા બીજા દેશોનું શોષણ કરે છે

ડોલરનો વિકલ્પ શોધવા પર ભાર મૂકી ચૂકેલા રશિયન પ્રમુખ વ્લાદિમીર પુતિને ભુધવારે દેશોના વિદેશી ચલણને રાખવાની જરૂરિયાત પર સવાલ ઉઠાવ્યા છે. પુતિને કહ્યું કે, આવા ચલણની શું જરૂર છે જેન રાજકીય કારણોસર સરળતાથી જમ કરી શકાય છે. નોંધનીય છે કે ૨૦૨૨માં યુકેનમાં યુદ્ધ શરૂ થયા બાદ પશ્ચિમી દેશોએ લગભગ ૩૦૦ બિલિયન ડોલરના રશિયન ભંડારને ફીઝ કરી દીધું

હતું. ૨૭ દેશો વચ્ચે એ વાત પર ચર્ચા ચાલી રહી છે યુકેનને સમર્થન આપવા માટે તેનો ઉપયોગ કેવી રીતે કરી શકાય. એક કાર્યક્રમમાં પુતિને કહ્યું કે, એક મોટો સવાલ એ છે કે, જો વિદેશી ચલણ આટલી સરળતાથી ગુમાવી શકાય તો શા માટે તેને જમા કરવું જોઈએ? તેમણે કહ્યું કે, વિદેશી સંપત્તિઓ રાખવા કરતાં દેશના ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર, લોજિસ્ટિક્સ અને શિક્ષણમાં રોકાણ કરવું વધુ

નફાકારક છે. પુતિને કહ્યું કે, 'વર્તમાન અમેરિકન પ્રશાસન વૈશ્વિક અર્થતંત્રમાં રિઝર્વ ચલણ તરીકે અમેરિકન ડોલરની ભૂમિકાને નબળો રાજકીય હેતુ માટે ઉપયોગ કરીને નબળું પાડી રહી છે, જેનાથી ઘણા દેશો કિપ્ટોકરન્સી સહિતના અન્ય વિકલ્પો તરફ વળવા માટે મજબૂર થઈ રહ્યા છે. ડોલરનો વૈશ્વિક ચલણ તરીકે ઉપયોગ અમેરિકાને

ઘણા પૈસા આપે છે. ડોલરના કારણે અમેરિકા પોતાના લાભ માટે વિશ્વની અન્ય અર્થવ્યવસ્થાઓનું શોષણ કરે છે. ડોલરના ઉપયોગ પર પ્રતિબંધ મૂકવો એ એક વાત છે અને તેનો ઉપયોગ ન કરવો એ બીજી વાત છે. ટ્રમ્પ ચાર વર્ષથી લ્હાઈટ હાઉસમાં નહોતા. આ દરમિયાન વિશ્વની અર્થવ્યવસ્થા તેમજ અમેરિકન અર્થતંત્રમાં કેટલાક ફેરફારો થયા છે.



શ્રી કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૨૪  
પ્રાકૃતિક અને ટકાઉ કૃષિ... અગ્રેસર ગુજરાત...

શુભારંભ

માનનીય મુખ્યમંત્રી

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના

પરદર્શન

દાંતીવાડા, બનાસકાંઠા ખાતેથી સમગ્ર રાજ્યના કુલ ૨૪૭ તાલુકાઓમાં તારીખ: ૬ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ના રોજ કરવામાં આવશે.

અતિથિ વિશેષ

શ્રી રાઘવજીભાઈ પટેલ

માનનીય મંત્રી, કૃષિ, પશુપાલન, ગોસંવર્ધન, મત્સ્યોદ્યોગ, ગ્રામ ગૃહ નિર્માણ અને ગ્રામ વિકાસ વિભાગ, ગુજરાત

શ્રી ભયુભાઈ ખાભડ

માનનીય મંત્રી (શ.ક.), પંચાયત, કૃષિ વિભાગ, ગુજરાત

કૃષિ મહોત્સવની રૂપરેખા

- કૃષિ પ્રદર્શન
- પ્રાકૃતિક અને ટકાઉ ખેતી, ખેતી અને બાગાયતી પાક મૂલ્ય વૃદ્ધિ જેવા વિષયોને આવરી લેતા કૃષિ પરિસંવાદ

- "સરદાર પટેલ કૃષિ સંશોધન પુરસ્કાર" વિતરણ
- પશુ આરોગ્ય મેળા
- પ્રાકૃતિક કૃષિ મોડલ ફાર્મની મુલાકાત



કૃષિ, ખેડૂત કલ્યાણ અને સહકાર વિભાગ, ગુજરાત સરકાર

કાર્યક્રમનું જીવંત પ્રસારણ : X CMOGuj f CMOGuj v CMOGujarat @ CMOGujarat

તારીખ: ૦૬-૦૭ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ | સમય: સવારે ૦૮:૦૦ થી સાંજે ૦૫:૦૦ વાગ્યા સુધી | સ્થળ: સરદારકૃષિનગર દાંતીવાડા કૃષિ યુનિવર્સિટી, જિ. બનાસકાંઠા





# સાવરકુંડલામાં હિંદુ અસ્મિતા મંચનો રોષ બાંગ્લાદેશમાં આહવા શામગહાન નેશનલ હાઈવે બિસ્માર બન્યો વાહન હિંદુઓ પરના અત્યાચારો સામે વિશાળ મૌન રેલી આહવા શામગહાન નેશનલ હાઈવે બિસ્માર બન્યો વાહન ચાલકો પરેશાન વહીવટ તંત્ર કુર્મકણની નિદ્રા માં



સાવરકુંડલામાં બાંગ્લાદેશમાં હિંદુઓ પર થતા અત્યાચારો અને નિર્દોષ હિંદુ સંતો તેમજ લોકો ની ધરપકડ સામે સમગ્ર હિંદુ સમાજમાં ભારે રોષ જોવા મળ્યો છે. આ રોષ વ્યક્ત કરવા માટે સાવરકુંડલામાં વિશાળ મૌન રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. રિદ્ધિ-સિદ્ધિ ચોકથી મામલતદાર કચેરી સુધી નીકળેલી આ મૌન રેલીમાં સાધુ-સંતો સહિત મોટી સંખ્યામાં નગરજનો જોડાયા હતા. રેલીમાં ઉપસ્થિત લોકોએ બાંગ્લાદેશમાં હિંદુ સમાજ પર થતા અત્યાચારોની નિંદા કરતા જણાવ્યું હતું કે, નિર્દોષ લોકો અને હિંદુત્વના વિવિધ સંપ્રદાયોના અનુયાયીઓને ટાર્ગેટ બનાવવામાં આવી રહ્યા છે. આવા કૃત્યો માફીને લાયક નથી અને તેને રોકવા માટે કડક પગલાં લેવા જરૂરી છે. હિંદુ અસ્મિતા મંચ દ્વારા આ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

આહવા. ડાંગ જિલ્લાના પ્રવાસન સ્થળ સાપુતારા સાથે ડોન હિલ સ્ટેશન શબરીધામ તેમજ અન્ય પ્રવાસન સ્થળો ગીરમાળ ગીરાધોધ, પાંડવગુફા, અંજનીકુંડ સહિત નાં વિકાસ માટે વલસાડ ડાંગનાં સાંસદ ધવલ પટેલ સપનાં જોઈ રહ્યાં છે ત્યારે ડાંગ જિલ્લા માંથી પ્રસાર થતાં સોનગઢ થી સાપુતારા ને જોડતાં નેશનલ હાઈવે. ૧૫૫ વખતો વખત બિસ્માર બની જાય છે તેનાં ઈજનેર વિપુલ પાંચાલ ડાંગ માં કોણ જોવા આવવાનું છે એજન્સીવાળા તેનાં સગા લોચ તેમ સાયવી સાંસદ ધવલ પટેલનાં સપનાઓ પાણી ફેરવી રહ્યાં છે આહવા થી શામગહાન સુધીનો હાઈવે ચોમાસા પહેલાં નવીનીકરણ થયો હતો હજુ મહિનાઓ વિતયાં છે આહવા થી શામગહાન રસ્તા પર મસમોટા ખાડાઓ પડી ગયાં છે રસ્તાની બોર્ડર સાઈડ મોટા ખાડાઓ પડી ગયાં છે આ રસ્તા પર ઘાટ વિસ્તાર મસમોટા પથ્થરો ધસી પડે છે જેને હાઈવે વિભાગ તાત્કાલિક હટાવતાં નથી રસ્તા પરથી કેટલીક ડામરનાં સ્પેલનાં પોપડા ઊપડી રસ્તો ખખડાવજ અને બિસ્માર બની ગયો છે તેમ છતાં નેશનલ હાઈવેનાં અધિકારી હજુ સુધી ખાડા પુરવાની કામગીરીનું મુહૂર્ત કર્યુ નથી કે રસ્તાની રિપેરીંગની કામગીરી કરી નથી જેનાં અહિં થી પસાર વાહનોને અકસ્માત થવાનો ભય રહે છે રાહદારીઓ તથા વાહનચાલકો તાત્કાલિક રસ્તાનું રિપેરીંગ કરવાની માંગણી કરી રહ્યાં છે.



# હિંમત અને જુસ્સા સાથે સ્વમાનભેર જીવતા સૌ દિવ્યાંગજનોની સાથે હરહંમેશ અમારી સંવેદનશીલ સરકાર: મંત્રી શ્રી ભાનુબેન બાબરિયા



હિંમત અને જુસ્સા સાથે સ્વમાનભેર જીવન જીવી રહેલા સૌ દિવ્યાંગજનો પોતાના પરિવારનો જ એક હિસ્સો ગણાવી સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા મંત્રી શ્રી ભાનુબેન બાબરિયાએ જણાવ્યું કે, આજનો દિવસ લાગણી અને કૃપાનો દિવસ છે. દિવ્યાંગજનોની પરિસ્થિતિને રાજ્ય સરકાર સમજી રહી છે. સંવેદનશીલ રાજ્ય સરકાર હરહંમેશ તેમના અને તેમના પરિવારના પડખે છે. દિવ્યાંગતાની સ્થિતિનો અનુભવ માત્ર એક વ્યક્તિ નહીં પરંતુ સમગ્ર પરિવાર કરતો હોય છે. ગાંધીનગર ખાતે 'આંતરરાષ્ટ્રીય દિવ્યાંગ દિવસ'ની રાજ્યકક્ષાની ઉજવણીમાં સહભાગી થતાં મંત્રી શ્રી ભાનુબેન બાબરિયાએ જણાવ્યું હતું કે, દિવ્યાંગ નાગરિકોના ગૌરવ, અધિકારો અને સુખાકારી માટે સમાજનું સમર્થન મળે તે હેતુથી આંતરરાષ્ટ્રીય દિવ્યાંગ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. દિવ્યાંગો સન્માનભેર જીવન જીવી શકે, તેઓ સ્વમેળે સશક્ત થાય, રોજગારી મેળવે તે માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા ઉત્તરોત્તર



નવી યોજનાઓ લાવી તેમને વધુ સશક્ત બનાવવામાં આવે છે. દિવ્યાંગોનું આત્મગૌરવ વધારવા માટે આપણી આસપાસના દિવ્યાંગોની શક્તિની કદર-સન્માન કરી, જરૂર પડે ત્યાં તેમને હુંફ ભર્યું વાતાવરણ આપી પ્રોત્સાહન આપવાના સેવા કાર્યમાં જોડાઈ શકીએ છીએ. દિવ્યાંગજનોને ઉપયોગી થવાનું શ્રેષ્ઠ સેવા કાર્ય માત્ર એક દિવસ નહીં પરંતુ હંમેશા ચલાવવું પડશે તેમ મંત્રીશ્રીએ ઉમેર્યું હતું. સમાજ સુરક્ષા પ્રભાગની ભૂમિકા રજૂ કરતાં સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા રાજ્ય મંત્રી શ્રી ભાનુબેન બાબરિયાએ જણાવ્યું હતું કે, દિવ્યાંગ વ્યક્તિઓનાં વિકાસ, શિક્ષણ અને તાલીમ પાછળ સમાજ સુરક્ષા પ્રભાગ દર વર્ષે અંદાજિત રૂ. ૨૮૦ કરોડ જેટલી માતબર રકમ ખર્ચે છે. આ સાથે પ્રાથમિક કક્ષાએથી લઈને ઉચ્ચ અને સર્વોચ્ચ કક્ષાનાં શિક્ષણ માટે દિવ્યાંગ વ્યક્તિઓને શિષ્યવૃત્તિ પણ આપવામાં આવે છે. મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, દિવ્યાંગોના અધિકારોના રક્ષણ અને અધિનિયમની અમલવારી માટે રાજ્યમાં દિવ્યાંગ વ્યક્તિઓના



કમિશનરની સ્વતંત્ર કચેરી કાર્યરત છે. આ કચેરી દિવ્યાંગજન અધિકાર અધિનિયમના ઉત્કૃષ્ટ અમલીકરણ માટે કામગીરી કરી રહી છે. જેના માટે તેમને રાષ્ટ્રીય એવોર્ડ પણ મળ્યો છે, તેમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતાના અગ્ર સચિવ શ્રી મોહમ્મદ શહીદે પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન કરતા જણાવ્યું હતું કે, હાલ રાજ્યમાં ૭ હજાર જેટલી જગ્યા ઉપર દિવ્યાંગજનો સેવા આપી રહ્યાં છે. દિવ્યાંગોને વધુ સશક્ત અને આત્મનિર્ભર બનાવવા આગામી સમયમાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા અંદાજે ૨૧ હજાર જેટલી જગ્યાઓ પર ભરતી કરી દિવ્યાંગજનોને રોજગારી આપવાનું આયોજન છે. આંતરરાષ્ટ્રીય દિવ્યાંગ દિવસ નિમિત્તે મંત્રીશ્રીઓના હસ્તે ૧૫ જેટલા દિવ્યાંગજનોને ઉપયોગી વિવિધ સાધનોનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં હેયરીંગ એઈડ, ટી.એલ.એમ કીટ, બ્રેઈલ કીટ, ફોનિંગ વીલચેર, મોટારાઈડ ટ્રાંસફર્સિકલ જેવા રોજિંદા જીવનમાં ઉપયોગી થતા સાધનો આપવામાં આવ્યા હતા. મનોદિવ્યાંગ વિદ્યાર્થીઓને નૃત્ય, ગાયન જેવા સાંસ્કૃતિક

# ગાંધીનગરના ભાટ પાસે બસની ટક્કરથી ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત રાહદારી મહિલાનું સારવાર દરમ્યાન મોત

ગાંધીનગરના ભાટથી ઈન્દીરાબ્રીજ તરફ જતા કનોરીયા હોસ્પિટલ સામેના મેઈન રોડ પર બારેક દિવસ અગાઉ એસ.ટી બસની ટક્કરથી અજાણી રાહદારી વૃદ્ધ મહિલાનું ગંભીર ઈજાઓ થવાથી સારવાર દરમ્યાન અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં મોત નિપજતા અડાલજ પોલીસે ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ગાંધીનગરના ભાટ ગામમાં રહેતા વિશાલ પ્રહલાદજી ઠાકોર ગત તા. ૧૮ નવેમ્બરનાં રોજ સવારના સાડા છ વાગ્યાની આસપાસ કામ અર્થે જવા નિકળ્યો હતો. એ વખતે તે પાનના ગલ્લે ઊભો રહ્યો હતો. ત્યારે ભાટથી ઈન્દીરા બ્રીજ જતા કનોરીયા હોસ્પિટલની સામે ના મેઈન રોડ ઉપર એક મહિલા રોડ ક્રોસ કરતી હતી. દરમ્યાન ચરાડા બાપુનગર રૂટની એસ.ટી. બસ ના ચાલકે તેની બસ



પુરજડપે અને ગફલતભરી રીતે ચલાવી વુધ્ધ મહિલાને ટક્કર મારી હતી. જેનાં કારણે મોટી સંખ્યામાં લોકો એકઠા થઈ ગયા હતા. બાદમાં અજાણી વૃદ્ધાને પુષ્કળ લોહી નીકળતું હોવાથી બધાએ ભેગા મળીને ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ બોલાવી

હતી. અને વૃદ્ધાને સારવાર અર્થે અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ મોકલી આપી હતી. આ દરમ્યાન એસ.ટી બસનો ચાલક બસ સ્થળ પર મૂકીને ત્યાંથી નાસી ગયો હતો. બીજી તરફ અમદાવાદ સિવિલમાં અજાણી વૃદ્ધાની સઘન સારવાર ચાલી રહી હતી. જેનું ગઈકાલે સારવાર દરમિયાન મોત નિપજતા અડાલજ પોલીસે વિશાલની ફરીયાદના આધારે એસ.ટી બસના ચાલક વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# માતાની નજર સામે સગીરનું અપહરણ : ગાંધીનગરમાં માતાની નજર સામે સગીરનું કારમાં ફિલ્મી ઢબે અપહરણ

ગાંધીનગરમાં જાખોરા ગામના પાટીયા પાસે ગઈકાલે રાતના કાળા કલરની કારમાં આવેલા ચાર શપ્સો માતા - ફોઈને ધક્કો મારી ૧૬ વર્ષિય સગીરનું અપહરણ કરી ત્રણ લાખની ખંડણી માંગી ફરાર થઈ જતાં ચીલોડા પોલીસ અને લોકલ કાર્થમ બ્રાંચની અલગ અલગ ટીમોએ ચારે દિશામાં ઘનિષ્ટ તપાસનો દોર હાથ ધર્યો છે. ગાંધીનગરના જાખોરા ગામ ખાતે રહેતા મુળ વિજાપુરનાં વતની ગીતાબેન અને તેમના પતિ વિનુભાઈ સલાટ ખેત મજૂરી કરી ગુજરાન ચલાવે



છે. સાતેક મહિનાથી દંપતી પાંચ સંતાનો સાથે મહેસાણાનાં હેડુઆ ગામના રામાભાઈ ઈશ્વરભાઈ પટેલના બોરકુવા

જાખોરા ગામના પાટીયા રોડથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. દરમ્યાન એક કાળા કલરની ગાડી પાછળથી અચાનક આવીને ઊભી રહી હતી જેમાથી ત્રણ શપ્સોએ એકદમ નીચે ઉતરી સગીરને ઊંચકીને ગાડીમાં બેસાડી દીધો હતો. આ જોઈને દીકરાને છોડાવવા ગીતાબેન અને તેમના નણંદે પ્રયાસો કર્યા હતા. જેઓને અજાણ્યા શપ્સોએ ધક્કો મારી દૂર ખસેડી દીધા હતા. એ વખતે ગાડીમાં આગળની સીટ માં અગાઉથી બેઠેલા શપ્સે ગીતાબેનને ત્રણ લાખ આપી દીકરાને છોડાવી જવા કહ્યું હતું. બાદમાં ચારેય અપહરણકારો સગીરનું ગાડીમાં ફિલ્મી ઢબે અપહરણ કરીને દશેલા તરફ નાસી છુટ્યા હતા. એ વખતે ગીતાબેન અને તેમની નણંદ પાસે મોબાઈલ નહીં હોવાથી બંને તાબડોલ ઘરે પહોંચી ગયા હતા. અને બધા ચીલોડા પોલીસ સ્ટેશને દોડી ગયા હતા.

# વડોદરામાં ઘણા વર્ષો બાદ થિયેટરમાં પ્રેક્ષકોનો હોબાળો : પુષ્પા-૨ ના ચાલકોને શાંત પાડવા પોલીસ બોલાવવી પડી

વડોદરા શહેરના માંજલપુર વિસ્તારના યુવા મોલ માં આવેલા મલ્ટિપ્લેક્સ થિયેટરમાં આજે સવારે ૦૬:૦૦ વાગ્યાનો પુષ્પા પિક્ચરનો શો હતો પરંતુ તેને પ્રિન્ટ મોટી આવવાને કારણે બે કલાક સુધી શો શરૂ થયો નહીં જેથી પ્રેક્ષકોએ હોબાળો મચાવી

ટિકિટના પૈસા પરત માંગ્યા હતા. તો બીજી બાજુ થિયેટરના સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી જેથી મામલો શાંત પડ્યો હતો. દક્ષિણ ભારતના ફિલ્મી કલાકાર અલ્લુ અર્જુનનું પુષ્પા પિક્ચર થોડા વર્ષ અગાઉ સફળતા મેળવી હતી. ત્યારબાદ

આજે સમગ્ર દેશમાં પુષ્પા ભાગ બે શિલીઝ થયું હતું. જેના શો ગુરૂવારે રાત્રે ૧૨ વાગ્યાથી જ શરૂ થઈ ગયા હતા અને ટિકિટના દર પણ રોજબરોજ કરતા ત્રણ ગણા રાખવામાં આવ્યા હતા. તે રકમ ચૂકવીને પણ પુષ્પા ભાગ બે ફિલ્મ જોવા માટે આજે વહેલી સવારે

યોજાયા શોમાં પડાપડી થઈ ગઈ હતી પુષ્પા ભાગ બે નો શો આજે વહેલી સવારે ૦૬:૦૦ વાગે વડોદરાના માંજલપુર વિસ્તારમાં આવેલા યુવા મોલના થિયેટરમાં રાખવામાં આવ્યો હતો. તેની એક ટિકિટનો ભાવ અંદાજે રૂપિયા ૬૦૦ હતો. તેમ

છતાં ટિકિટો મેળવીને અગાઉથી બુકિંગ મેળવી પ્રેક્ષકો પિક્ચર જોવા ઈવા મોલ ખાતેના થિયેટર પર પહોંચ્યા હતા પરંતુ ફિલ્મની પ્રિન્ટ સમયસર પહોંચી નહીં હોવાને કારણે શરૂઆતમાં ૧૦:૧૫ મિનિટ મોડું શરૂ થશે તેવી જાહેરાત કરવામાં આવી હતી.